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Ценећи ниво братских односа који су одувек 
постојали између Руске Православне Цркве и 
Цркве Индије, Његова Светост је изразио наду 
да ће билатерална сарадња двеју Цркава 
наставити да се успешно остварује: – Ми 
ценимо нашу богату прошлост, али желимо да 
и садашњост и будућност не буду ништа мање 
значајне за наше Цркве. Наравно, отворени 
смо за разне врсте заједничких акција 
укључујући, понављам, позив вашим 
студентима да студирају у нашим образовним 
институцијама. Предстојатељ Руске Цркве је 
такође констатовао висок ниво међудржавних 
веза између Русије и Индије: – Русија и Индија 
су цивилизације са великом културом, са 
огромним интелектуалним, људским и 
културним потенцијалом. Модерна Русија и 
Индија су прави партнери који не желе да 
профитирају једни од других, не настоје да 
искористе слабости једни других, већ потпуно 
искрено комуницирају на пољу политике и 
економије. Дакле, имамо позитиван фактор за 
развој, укључујући и билатералне верске 
односе. Са своје стране, католикос Василије је 
захвалио предстојању Руске Цркве на 
гостопримству: – Веома сам задовољан што сам 



данас овде. Враћају ми се сећања на време 
проведено у Лењинграду, када је Ваша 
Светост био ректор Лењинградске богословске 
академије. Веома радо се сећам година мог 
студирања. Тада сам био први пут у 
иностранству, а Русија је била прва земља коју 
сам посетио. Русија је постала моја друга 
домовина и то остаје до данас. У Индији расте 
поштовање светитеља Руске Православне 
Цркве, а посебно Светог Серафима Саровског и 
Блажене Матроне Московске. Мој претходник, 
католикос Павле Други, посебно дубоко је 
поштовао Свету Матрону Московску. Велики 
број наших јерараха, свештеника, али лаика, 
дошли су да се поклоне Светој Матрони. Ми 
такође поштујемо сећање на професора 
Николаја Зернова, који је постао својеврсни 
мост између Руске Православне Цркве и 
древних Источних Цркава. Током студија у 
Лењинграду упознао сам и митрополита 
Никодима (Ротова), који је на мене оставио 
неизбрисив утисак. Католикос је изразио 
захвалност Руској Православној Цркви на 
билатералном дијалогу, чија је важна 
компонента успешно реализована академска 
сарадња. Тренутно су два представника 
Маланкарске Цркве студенти Петроградске 



богословске академије. Његова Светост 
Патријарх Кирил је захвалио уваженом госту 
на лепим речима, посебно напоменувши да 
Руска Православна Црква тражи 
истомишљенике широм света како би заједно 
заштитили трајне духовне и моралне 
вредности и истакао да дијалог између Руске 
Православне Ццркве и Маланкарске Цркве, 
који се заснива на заједништву духовних 
вредности и, посебно, на заједништву народне 
побожности, има све могућности да буде 
успешан: – Морамо да развијамо билатералне 
односе кроз интеракцију и сарадњу наших 
богословских школа, размену наших 
пастирских пракси. Многи свештеници Руске 
Цркве били би заинтересовани за ваше 
пастирско искуство, посебно у провинцији, по 
селима, у оним местима где је живот веома 
тежак за људе. Верујем да би и представници 
Маланкарске Цркве били заинтересовани да 
се упознају са нашим пастирским радом не 
само у Москви и Санкт Петербургу, већ и да 
виде како се то дешава на пространствима 
Русије. Сигуран сам да оваква размена 
искуства може бити корисна за обе Цркве.



Ових дана завршено је изливање плоче на крипти Саборног храма Свете 
Петке у Даниловграду, а данас, по благослову протојереја Жељка Ћалића, 
уприличен је пријем најзаслужнијих људе за досадашњу изградњу храма.

Пријему су присуствовали: протојереј-ставрофор Слободан Зековић, 
архијерејски намјесник барски, дугогодишњи настојатељ Храма Св. Текле у 
Даниловграду који је годинама водио борбу за добијање дозволе за изградњу 
храма, протојереј Жељко Ћалић, ђакон Зарија Вуковић, Велимир Ђоковић, 
предсједник Скупштине општине Даниловград, Драган Бојовић, народни 
посланик, чланови грађевинског одобора Храма Св. Петке и други који су 
себе уградили у изградњу храма.

Са благословом Божијим и Свете Петке, прилозима људи добре воље, радови 
на Саборном храму Свете Петке у Даниловграду ће бити настављени.
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